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Θέμα: Ακούσιες αποσπάσεις: Οργή & αγανάκτηση για την διάλυση των 

υπηρεσιών της Αχαΐας και την πλάγια κατάλυση της νομοθεσίας 

μεταθέσεων των Αστυνομικών. 

 

 
 Κύριε Υπουργέ, 

 

 Όπως και προφορικά σας είχαμε μεταφέρει, κατά την τελευταία σας επίσκεψη στην πόλη 

της Πάτρας, το μέτρο των αποσπάσεων από την Αχαΐα προς κάθε προορισμό ανά την Ελλάδα, 

είναι ο βασικός λόγος αιμορραγίας προσωπικού των υπηρεσιών, η οποία οδηγεί ουσιαστικά στην 

υπολειτουργία τους.   

 

Από τις υπηρεσίες της Αχαΐας αναχωρούν δεκάδες Αστυνομικοί κάθε μήνα για να 

ενισχύσουν άλλες Αστυνομικές υπηρεσίες της χώρας και ιδιαίτερα υπηρεσίες της Αθήνας και της  



Θεσσαλονίκης, με αυτές να λειτουργούν με υπερβολικά μειωμένο προσωπικό σε σχέση με την 

οργανική τους δύναμη.  

 

Την τραγική αυτή κατάσταση που αντιμετωπίζουν οι υπηρεσίες αυτές, τους τελευταίους 

μήνες έρχεται να επιδεινώσει η πραγματικότητα των ακούσιων αποσπάσεων. Αστυνομικοί με 

οικογένειες και μικρά παιδιά διατάσσονται να ¨μετακομίσουν¨ επι μήνες χωρίς την θελησή τους, 

δημιουργώντας σε αυτούς σοβαρότατα οικονομικά και οικογενειακά προβλήματα. Μάλιστα η 

διαδικασία πραγματοποιείται με την αυθαίρετη πρόταση συγκεκριμένων Αστυνομικών που θα 

αποσπαστούν, από τις διοικήσεις τους. Αυτή η νέα πραγματικότητα καθιστά τις μετακινήσεις αυτές 

ακόμα και ως διώξεις χαμηλόβαθμων Αστυνομικών και ουσιαστικά καταταλύει το θεσμό του 

περιορισμού των μετακινήσεων, που προασπίζει η νομοθεσία για τις μεταθέσεις των Αστυνομικών, 

προκαλώντας οργή και αγανάκτηση στους εργαζομένους.   

 

Τέλος, επιστέγασμα της τραγελαφικής αυτής πραγματικότητας είναι οι καθυστερήσεις στην 

έγκαιρη καταβολή των αποζημιώσεων των αποσπασμένων Συναδέλφων, οι οποίοι λαμβάνουν το 

φύλλο πορείας και μετακινούνται χωρίς να λάβουν τα χρήματα που τους αναλογούν.  

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Με την πολιτική αυτή του υπερβολικού αριθμού αποσπάσεων, σήμερα έχουμε 

φτάσει στο σημείο ένας στους έξι μάχιμους Αστυνομικούς της Αχαΐας να βρίσκεται μακριά 

από την υπηρεσία του. Μάλιστα αυτοί οι Αστυνομικοί ενισχύουν υπηρεσίες και της Αθήνας 

και της Θεσσαλονίκης, όπου βρίσκεται το μεγαλύτερό μέρος του Αστυνομικού 

προσωπικού, αλλά και της Κερκύρας και της Μυκόνου και πίσω στην Αχαΐα ακόμα και 

βασικές υπηρεσίες, όπως τα Αστυνομικά Τμήματα, η Ασφάλεια και η Τροχαία είναι ήδη υπό 

διάλυση.  

 

Μετά τα ανωτέρω παρακαλούμε όπως ενδιαφερθείτε προσωπικά ώστε να 

διακοπούν οριστικά οι ακούσιες αποσπάσεις Αστυνομικών, να περιοριστούν οι υπόλοιπες 

στο μέτρο του απολύτως αναγκαίου και να καταβάλλονται εμπρόθεσμα οι αποζημιώσεις 

των μετακινούμενων Συναδέλφων μας.    

 

  

 

   

  

 

 

  

    

  

  



 

     

  

    


